

新聞稿 - 即時發佈

香港東隅為客房新面貌揭幕 以可持續發展及居家感為設計意念，型格打造升級住宿體驗



香港，2020年11月23日 - 經過十年無間斷地向太古社區及旅客提供服務，香港東隅正在進行客房改造及升級，把多年來客人的建議及現代美學融入新的設計概念中。

東隅於十年前引入突破性的酒店概念，把商務及休閒旅遊融為一體，以玩味手法把舒適和效率連接在一起。坐落於太古的中心地帶，深得不同客人的青睞，商務旅客能享受工作與生活的完美平衡，而休閒旅客則可於香港的核心地帶展開刺激的城市探險。

為了確保客房原貌與新裝修的連貫性，酒店邀請了原建築及室內設計事務所 - 思聯建築設計有限公司 (CL3 Architects Ltd)，攜手策展，打造無與倫比的住宿體驗。345間客房和套房的裝修工程預計將於2021年第二季完成。

「我們很高興十年後再度被邀請為香港東隅的房間進行翻新。東隅休閒式商務酒店概念起源於香港，我們希望為酒店打造更富現代感的客房，以配合不斷變化的商務和休閒旅客的需要。」—— 思聯建築設計有限公司

董事總經理林偉而

新裝修背後的设计意念基於三個不可或缺的核心元素：可持續發展、空間靈活性及居家感，賦予與十年前截然不同的風格。

可持續發展

可持續發展一貫是太古酒店發展的願景和靈魂，在對社區和環境產生最少負面影響的前提下，努力實踐發展目標。從建築材料的選擇到採用瓶裝盥洗用品和飲用水過濾器，致力以不同方法節約和減少能源耗用。環保設計不僅希望能讓客人一嘗可持續生活的感覺，還展望客人能把環保意識延續到他們的生活當中。

空間靈活性

運用科技作橋梁，開放式的房間設計提供極大的空間靈活性，以滿足不同住宿需求。從新设计的衣櫃、迷你吧台到枕邊體驗，每一個设计細節都旨在實踐更人性化的住宿體驗。開放式衣櫃、靠窗長坐墊、可隨意移動的家具等的設計都是希望營造創新、彈性的現代商務生活，給予客人一個具玩味且專業的工作及休憩空間。

居家感

一切從這裡開始 – 由挑選傢俱和配件、色彩繽紛的告示板、衣櫃與外套掛鉤到迷你吧台及咖啡機，所有的設施升級都是為了製造居家感，讓客人可以感到舒適自在。

為增添房間的藝術氛圍和趣味性，澳洲藝術家 **Rowena Martinich** 專門為東隅創作了一幅充滿活力的藝術作品 - **Incandescence**，以線條和顏色吸引客人的視覺。這件作品靈感來自太陽，太陽把自身的能量轉化為光線，剛好與酒店的品牌相配 — 「東方，是太陽升起的地方；東隅，是新的一天開始的地方、令人感到溫暖及活力的地方。」

以酒店品牌的顏色 - 橙色為基調，此藝術作品充滿動感，光芒和熱力。以獨特的方式把作品截選及放大，成為新客房的床頭板。**Incandescence** 與房間的设计和諧配合，鮮艷的顏色能立即吸引客人的眼球。



「今年是酒店成立十周年。隨著客房和餐廳的翻新，香港東隅把其新的品牌定位呈現——寓玩樂於工作，為你帶來創意與無限能量。我們希望客人能夠從我們品牌得到啟發。我們的團隊將會繼續盡最大努力，為客人提供獨特的體驗。」— 香港東隅總經理張碧茵

- 完 -

關於香港東隅

東隅設有 339 間客房及 6 間套房，所有房間皆盡覽維港壯麗景觀或城市景色。酒店配備最先進的通訊科技，專為別具品味的商務旅客而設，包括提供多條衛星及有線頻道的 37 吋高清液晶電視；手提電腦電源插槽；以及覆蓋全酒店的免費寬頻和無線上網服務。

休閒設施方面，包括 24 小時健身中心 **BEAST (Body by EAST)**，以及室外恆溫泳池。

鳥巢形的樓梯連接酒店地下及一樓全新集咖啡廳、休息室和共享工作空間於一身的 **Domain**，讓客人輕鬆工作，充實玩樂。在嶄新空間的另一面是 **FEAST (Food by EAST)**，提供煥然一新的餐飲概念，呈獻環球佳餚及亞洲正宗特色美食，並同時推廣健康及可持續的生活模式。

位於 32 樓的頂層酒廊 **Sugar** 設有廣闊的露天平台，維多利亞港醉人景色盡入眼簾，並呈獻各式各樣的星級及經典雞尾酒和酒吧小食，更有駐場 **DJ** 打碟助興。**Sugar** 接受私人預訂，可於日間舉行私人活動、會議、團隊培訓活動、發佈會及派對。

東隅地理位置優越，鄰近太古港鐵站，距離中環亦僅為數分鐘車程。

關於太古酒店

太古酒店的成立，是為進一步於香港、中國內地及美國拓展旗下居舍系列和東隅兩個酒店品牌的業務發展。每間酒店突破常規的風格，為追求個性、品味及貼心服務的旅客呈獻高格調的獨特體驗。

居舍系列是精心設計的高度個人化酒店，特點因地理位置而異，首先於 2008 年在北京開設瑜舍，隨後有香

east

東隅 HONG KONG

港奕居、成都博舍，以及最新在 2018 年開幕的上海鑄舍。而東隅則是一個充滿時尚生活品味的休閒式商務酒店品牌，強調工作與生活的平衡，分別有香港東隅、北京東隅和邁阿密東隅。

查詢詳情，請聯絡：

香港東隅

傳訊總監

Frances Mak

電話：(852) 3968 3838

電郵：francesmak@swirehotels.com

香港東隅

傳訊主任

Tony Lee

電話：(852) 3968 3298

電郵：tonylee@swirehotels.com

香港東隅

助理傳訊經理

Selina Tang

電話：(852) 3968 3839

電郵：selinatang@swirehotels.com

關注我們：



EASTHongKongHotel



EASTHKG_香港东隅



easthk



east

東隅 HONG KONG



海景客房



全新客房